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Cumul du dispositif du LLI et du dispositif fiscal Jeanbrun
Question écrite n° 14497

Texte de la question

M. Lionel Causse interroge M. le ministre de la ville et du logement sur les conditions d'articulation entre le
dispositif du logement locatif intermédiaire (LLI) et le dispositif fiscal dit « Jeanbrun », visant à soutenir
l'investissement locatif des particuliers. Plusieurs acteurs du secteur immobilier font état d'incertitudes quant à la
possibilité de cumuler ces deux dispositifs pour une même opération. Ces interrogations tiennent en particulier à
l'absence de mention explicite de ce cumul dans les textes en vigueur, ainsi qu'au décalage temporel entre les
engagements correspondants : le recours au LLI est déterminé dès la signature du contrat de réservation, tandis
que l'option pour le dispositif « Jeanbrun » intervient lors de la première déclaration fiscale. Dans ce contexte,
ces incertitudes sont de nature à freiner la mise en œuvre de ce type de montage, malgré l'intérêt qu'il peut
présenter pour soutenir l'investissement locatif. En conséquence, il lui demande : si le Gouvernement confirme
que le cumul entre le dispositif du logement locatif intermédiaire et le dispositif « Jeanbrun » est possible en
l'état du droit, sous réserve du respect de l'ensemble des conditions propres à chacun de ces régimes ; et dans
le cas contraire, si le Gouvernement envisage une évolution des textes afin de permettre explicitement ce cumul.

Données clés

Auteur : M. Lionel Causse
Circonscription : Landes (2e circonscription) - Ensemble pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 14497
Rubrique : Logement
Ministère interrogé :  Ville et Logement 
Ministère attributaire :  Ville et Logement 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 335321 avril 2026

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE14497
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA719922
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873665
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873665
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202616.pdf

